

ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году!

Нарядные ученики и ученицы с пестрыми букетами цветов, учителя и родители заполнили школьный двор. Звучит музыка, и все классы строятся на школьном дворе. Все застыли на торжественной линейке под звуки гимна России. Всё наполнено торжеством и гордостью, что ты частичка этого действия, этого великого праздника Дня Знаний.

Директор школы Заболотина З.М. и гости, заместитель главы Сеченовского муниципального округа начальник финансового отдела Макарова И. А. и начальник Мурзицкого территориального отдела Никитина Е.А., поздравили учащихся школы с новым учебным годом, отметив, что учение - нелегкий, но радостный и увлекательный труд. С ответным словом выступили первоклассники и выпускники.

В рамках проекта «Навигаторы детства» выпускники подарили первоклассникам самолётик – навигатор, который будет им помогать идти по дороге знаний.

